

ОТЗЫВ

Научного руководителя на диссертационную работу

Логвиненко Оксаны Александровны

на тему «МЕТОДИЧЕСКИЙ ИНСТРУМЕНТАРИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ОЦЕНКИ ЭКОСИСТЕМНЫХ УСЛУГ
НАЦИОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО КАПИТАЛА»,

представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Логвиненко Оксана Александровна в 1993 году закончила с отличием Уральский политехнический институт им. С.М. Кирова – УПИ, в настоящее время Уральский федеральный университет им. Первого президента России Б.Н. Ельцина, по специальности инженер-экономист. За время учебы принимала активное участие в работе студенческого научного общества, занимаясь исследованием, связанным с экономической оценкой инвестиционных проектов металлургического комплекса. Как молодой специалист была направлена на кафедру экономики и управления на горных предприятиях Свердловского горного института (ныне Уральский государственный горный университет – УГГУ), где начала свою профессиональную деятельность в должности ассистента. Учились в заочной аспирантуре при СГИ (направление – экономика и управление народным хозяйством). Закончила ее в 1999 г. С 2001 года по настоящее время старший преподаватель кафедры экономики и менеджмента.

Логвиненко О.А. – опытный преподаватель, с большим стажем педагогической работы, которая постоянно обновляет лекционный материал, отражая в нем новационные аспекты читаемых дисциплин. В их число входят: экономика, экономический анализ с основами экологического анализа, статистики с решением проблемных задач экономики природопользования. В лекционном материале она постоянно обращается к учету экологического фактора, осознавая важность перехода к устойчивому развитию. Логвиненко О.А. отличает высокая работоспособность, стремление к постоянному повышению квалификации, о чем свидетельствует неоднократное повышение квалификации в области преподавания экономических дисциплин с учетом меняющихся образовательных стандартов в УрФУ, Российском университете Дружбы народов, Томском государственном университете и др. Для Логвиненко О.А. характерна высокая ответственность и добросовестность в выполнении педагогической работы. Параллельно с преподаванием она успешно занимается научной работой: участвует в научно-практических конференциях, привлекает к научной работе студентов, являясь руководителем студенческих докладов, в последние годы под руководством профессора М.Н. Игнатьевой успешно работает над диссертацией. Увлеченность эколого-экономической тематикой, предопределила выбор её темы исследования, которая связана с экономикой природопользования.

Её диссертационное исследование посвящено решению задачи развития теоретико-методологических основ и разработки методического инструментария экономической

оценки экосистемных услуг национального природного капитала. Выполнение поставленной цели потребовало от автора уточнения понятийно-категориального аппарата, обобщения и анализа теоретико-методологических основ формирования природного капитала и его экономической оценки несомненную ценность представляет система основополагающих принципов экономической оценки, формирующих основу методического инструментария экономической оценки экоуслуги депонирования СО₂, водосберегающей (водорегулирующей) и противоэрозионной экоуслуги. Практическая значимость выводов и рекомендаций подтверждена их реализацией в практической деятельности Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области, института Горного дела УрО РАН и в учебном процессе УГГУ. Результаты работы апробированы на международных конференциях и в двадцати публикациях, в том числе в пяти статьях, опубликованных в научных журналах, рекомендованных ВАК, двух статьях и материалах конференций, входящих в базу данных Scopus.

В процессе работы над диссертацией Логвиненко О.А. проявила себя как вдумчивый, творческий исследователь, стремящийся к расширению диапазона знаний, умеющий ставить и решать достаточно сложные и актуальные экономические задачи.

Считаю, что диссертационная работа Логвиненко О.А. выполнена на высоком теоретическом уровне, её отличает наличие научной новизны и практической значимости. Работа отвечает всем требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

Научный руководитель
Заслуженный деятель науки РФ,
д.э.н., профессор,
профессор кафедры экономики и менеджмента
Уральского государственного горного университета
Игнатьева Маргарита Николаевна

E-mail: rinis@mail.ru
Tel. 8-904-987-72-60
Адрес: 620144, г. Екатеринбург,
ул. Куйбышева, 30, кафедра ЭМ
Дата: 20 .09.2021 г.

